1- عن بنك الكساء
يعتبر بنك الكساء المصري أول كيان رسمي منظم يعمل في مجال الكساء بالشرق الأوسط مما يمنحه ميزة تنافسيه لتحقيق أهدافه .

مؤسسه حياديه متخصصه لتقدم الحلول في مجال الكساء عبرالتنوع والإبتكار لإيجاد برامج ذات فاعليه في معالجة المشاكل المتعلقه بالكساء بصفة مستمرة في إطار مؤسسي بالتعاون مع كل من يهمة أمر توفير الكساء علي أرض مصر .
تأسس عام 2012
.قصتــنـــــا 
إستكمالا لإشباع حاجات الإنسان الأساسيه و التي تتمثل في المأكل و العلاج و الملبس أتفق مجموعة من رجال الأعمال الذين يسعون للتنمية والمساعدة في نهضة مصر علي إستكمال المنظومة و حيث أن بند الإطعام من إختصاص بنك الطعام المصري و بند الشفاء من إختصاص بنك الشفاء المصري فقد أجتمعوا علي التخصص و إنشاء مؤسسه بنك الكساء المصري ومن هنا أصبح بنك الكساء المصري أول مؤسسه متخصصه في مجال الكساء في الشرق الأوسط.


2- رســالتــنـــا 
من أجل إنسان مصري له الحق في الحصول علي الكساء المناسب لحياته اليوميه نحن نتعاون مع كافة الأفراد و المؤسسات و القطاعات الرسميه والأهليه التي تهتم  بأهمية مشكله الكساء. كذلك نحن نعمل علي تحفيز العمل التطوعي وإستقطاب التمويل  اللازم لتوفير المساعدات

3- رؤيتنــــــا :
توفير الكساء لكل محتاج و غير قادر بحلول عام 2020
مما لاشك فيه أن بند الكساء أحد البنود التي تشكل عبء علي كاهل الأسرة المصريه فالكساء ليس فقط مجرد بطانيه تشارك بها أو ملبس في أحد الاعياد  , فلو أفترضنا أن أسرة مكونه من أربع أفراد و أخذنا بعين الاعتبار أنهم في مراحل تعليميه  مختلفة هل تتخيل عدد الأطفال الذين يحرمون من الذهاب للمدارس بسبب بند الزي المدرسي و عبئه , هل تتخيل عدد الأطفال و الشيوخ الذين يتسبب سوء الأحوال الجويه والبرودة في وافتهم سنويا , هل تتأذي من الهيئه الخارجيه للبعض في فصل الصيف  لارتدائه  ملابس مهلهلة و غير مرتبه ولا نظيفة ورائحتها تؤذيك , هل تدرك كم يكلف بند تجهيز العرائس لاسرهم  فقط لتوفير بعض ملابس و مفروشات بسيطة ؟
إن عبء الكساء لاينحصر توفيره  في المواسم والأعياد فقط لذلك فأننا نقوم بدورنا طوال العام من أجل خدمة المحتاج و من أجل حياة كريمة لهم .


التطوع :
التطوع للأفراد :
يمكنك المشاركة بالتطوع مع بنك الكساء المصري في أحد الأنشطة  أو البرامج التي تراها مناسبة لك :
فرز ملابس ( في هذا النشاط يقوم المتطوع بفرز الملابس و تصنيفها طبقا للنوع ( حريمي – رجالي – أطفالي ) و إلي ملابس صيفه , شتويه , ملابس لاستخدام الخارجي ملابس للبيت .
 تجهيز المعارض( في هذا النشاط يقوم المتطوع بالمشاركة في تجهيز المعارض عن طريق :
 1-  تقسيم المعرض إلي ثلاثة أقسام ( رجالي – حريمي – أطفال ) 
2- التسعير  يقوم المتطوع بالمساعدة في وضع لاصق علي كل قطعة ملابس موضح عليه السعر لتسهيل عملية البيع )
3- الكاشير ( يقوم المتطوع بمساعدة الموظف المسئول عن عمليه البيع النهائيه بوضع الملابس المباعه في شنط مناسبه و وضع صورة من إيصال البيع عليها ) .

 المشاركة   بداية من التجهيز والاستعداد للقافلة ( في هذا البند يقوم المتطوع بالمساعدة حسب ما تتطلب القافله, توزيع علي الأسر مباشرة , توزيع علي الجمعيات المقيدة )

المشاركة في التدريب علي التفصيل   

الشركات : ( تطوع – تبرع )
هناك الكثير من الشركات و المؤسسات التي تتعاون مع بنك الكساء عن طريق التبرع العيني أو النقدي فهناك العديد من الشركات و المؤسسات و رجال الاعمال يفضلون التبرع و مشاركة بنك الكساء في هدفه لتوفير الملبس المناسب لكل إنسان مصري يحتاج و بما يتناسب مع متطلبات الحياة اليوميه 
هناك العديد من المؤسسات و الشركات التي تعاونت مع بنك الكساء في هذا المجال:
شركة فيزا " حيث قام عدد من موظفي الشركة بالتطوع في فرز الملابس من أجل الإعداد لمعرض ملابس لبنك الكساء المصري .
المساعدة بتواجد الموقع التسويقي لبنك الكساء المصري في المقار الإداريه الخاصة بالشركات و المؤسسات لتسهيل علي المتبرع ونشر فكر بنك الكساء المصري
( الشركة الفرعونية للبترول)
المدرسة الأمريكية
التبرع بمنتجات عينيه 
مصنع ( كلر ميكس لصناعة البطاطين ) حيث قام المصنع بالتبرع  ب 8336 بطانيه 
مصنع أربيلا للملابس ( تم التبرع بعدد من قطع الملابس )
. 
برامج بنك الكساء المصري
· توزيع الملابس
· معارض الملابس بالاسعار الرمزيه
·  توزيع البطاطين
· تشغيل و تفصيل 

إنجازتنا:
خلال عام 2012
حملة المليون بطانية ( 208000 الف بطانيه خلال فصل الشتاء )
علي المحافظات ( القاهرة – الجيزة – الشرقيه – دمياط – الغربيه –كفرالشيخ – القليوبيه – المنوفيه – الدقهليه – البحيره – الإسكندريه – مرسي مطروح – الفيوم – بني السويف – المنيا – أسيوط – سوهاج – قنا – الأقصر- أسوان – البحر الأحمر – الإسماعليه- السويس- بورسعيد – شمال سيناء- جنوب سيناء- الوادي الجديد )
خلال 2013
قوافل الاغاثة العاجلة :
حيث يقوم بنك الكساء بالتعاون مع بنك الطعام المصري و بنك الشفاء المصري في إغاثة القري و المناطق التي تحدث بها أي كوراث : 
1. قريه الحاج سلام  بقنا   حيث قام البنك بتوزيع  عبائات و بطاطين علي الاسر المتضررة
2. قافلة الاغاثة العاجلة لقري مركز سنورس قام البنك  بتوزيع عبائات و بطاطين علي الاسر المتضررة
3. قافلة لمحافظة سوهاج بالتعاون مع جروب فاعل خير حيث قام البنك بطاطين علي الاسر المتضرره  
توزيع الملابس :
تم توزيع الملابس علي جزء كبير من  دور الايتام المسجلة بقاعدة بيانات بنك الطعام المصري

الاحتفال باعياد الام :
قام البنك بمشاركة الامهات و السيدات المسنات احتفالتهم و توزيع عبائات عليهم بمحافظات ( القاهرة – الجيزة – المنوفيه )

الأحتفال بالعيد الأضحي :
حيث قام البنك بالتعاون مع جروب فاعل خير و توزيع بطاطين 
إنجازات 2014 :
حملة مصر الدفيانه
البطاطين ( حملة مصر الدفيانه )  تم توزيع البطاطين علي 4376 جمعية في عدد 27 محافظة 
الاحتفال بعيد الام 2014

معرض الملابس الاول لبنك الكساء المصري :
تم إقامة أولي معارض بنك الكساء المصري بمنطقه روض الفرج  لخدمة أهالي المنطقة و قد  أستمر  المعرض لثلاثة أيام وتم البيع بأسعار رمزيه .

توزيع الملابس :
تم توزيع ما يقرب من 5000 قطعه ملابس 
الهدف من البرنامج :  برنامج لافراد يحثهم علي التبرع المستمر بالملابس التي لا يستفدون منها من أجل أخرين يستحقونها 
المستفدين من هذا البرنامج : ( طلاب الجامعات الفقراء – طلاب المدارس الأيتام – أطفال الشوارع – الأرامل – المسنات – المرضي – ذوي الأحتياجات الخاصه )

المتبرع المستهدف : الافراد القادرين بصفه عامه – أصحاب مصانع الملابس و الأقمشه  و المنسوجات – محلات الملابس .
 وصف برنامج توزيع الملابس : هو طرد مجهز للأفراد و الأسر الغير قادرة حسب إحتياجات تلك الأسر و الأفراد

معارض ملابس بإسعار رمزيه :
الهدف من البرنامج : البرنامج يهدف إلي التوعية علي أهميه الاستفادة  من الملابس التي تفيض عن حاجتنا  أو التي لا نستخدمها من أجل أن ينتفع بها أخرون  حيث يقوم البنك بإعادة تهيئتها و تنظيفها و كيها و بيعها في معارض باسعار رمزيه لافراد الغير قادرين و يعود عائد المعارض للأستثمار في برامج البنك الخيرية من جديد .

المستفدين من هذا البرنامج : ( طلاب الجامعات الفقراء – طلاب المدارس الأيتام – أطفال الشوارع – الأرامل – المسنات – المرضي – ذوي الأحتياجات الخاصه )

البطاطيين :
تم توزيع )108.822 (بطانيه خلال عام 2013 
الهدف من البرنامج : توعية القادرين من الأفراد و الشركات علي أن الكساء بند لايقل أهميه عن أي من بنود الأحتياج لاسرة و أن البطانيه تعتبر أيضا صدقة جاريه حيث أنها تستمر لعدة سنوات و أن الاسر تستخدمها أيضا كفراش و أن نقص البطاطين أدي الي وفاة أشخاص بسبب البرد و حيث أن الفئة المستهدفه في البنك الفقراء و الغير قادرين  فالبتالي تحويل بعض أموال الزكاة من أجل توفير بند بطانيه للأسر المحتاجة يعد هدف نبيل .
مواصفات البطانية : هي بطانية مميزة ذات جودة عالية تم تصنيعها خصيصا لبنك الكساء المصري و غير مخصصة للبيع .
المتبرع المستهدف : شركات تصنيع البطاطين – المفروشات - الافراد القادرين بصفه عامه – أصحاب محلات بيع الجمله و القطاعي للبطاطين و المفروشات  - رجال الأعمال )
سعر البطانيه (90 جنيه  مصري)
· سعر البطانيه قابل للتغير سنويا .

برنامج التشغيل  و التفصيل :
برنامج يهدف إلي  :مساعدة اليتيمات السيدات المعيلات المطلاقات و الأرامل علي إكتساب  مهنة التفصيل من أجل تحويل تلك الحالات إلي أسر منتجه 
عن طريق تجهيز ورش عمل صغيرة لمساعدة مجموعة من المصانع الكبري لتشغيل خطوط إنتاج و تصنيع  الملابس و العبائات و يعمل بتلك الورش الحالات السابق ذكر بعد تدريبهم بمراكز التدريب المختصه و التي يشرف عليها بنك الكساء من خلال المصانع الكبري حتي يتم تحوليهم الي ايدي عاملة تساعد علي أرتقاء نمو المجتمع .
المستفدين من البرنامج : اليتيمات – بنات الأسر المتعففه – الأيتام – السيدات المعيلات – المطلقات – الأرامل – ذوي الأحتياجات الخاصه القادرين علي العمل 
المتبرع المستهدف : شركات تصنيع البطاطين – المفروشات - الافراد القادرين بصفه عامه – أصحاب محلات بيع الجمله و القطاعي للبطاطين و المفروشات  - رجال الأعمال 


برنامج تجهيز العرائس 
 هو برنامج مستمر طوال العام يهدف إلي  توعية القادرين علي أهمية المساهمة في مساعدة الفتيات الغير قادرات علي الزواج و رفع عبء توفير الملابس عن عاتقهم تيسيرا عليهم .
المتبرع المستهدف : شركات تصنيع البطاطين – المفروشات - الافراد القادرين بصفه عامه – أصحاب محلات بيع الجمله و القطاعي للبطاطين و المفروشات  - رجال الأعمال.

التبرع 
تبرع عيني : حيث يمكنك للشركات و محلات الجملة و التجزئة التبرع بفائض الانتاج او بواقي المواسم لصالح بنك الكساء المصري
التبرع العيني 
· طرق التبرع :
· حساب موحد بالبنوك 555777 .
· المقر الرئيسي لبنك الكساء  المصري 6 ميدان النافورة المقطم  - القاهرة .
· مقر " بنوك الخير " في سيتي ستارز  مدينة نصر .
· مخازن بنك الطعام 44 ش أبن رشيد روض الفرج . شبرا
· المواقع التسويقيه الاخري .
· مخزن العاشر من رمضان  31/1 المنطقة – الثالثة – العاشر من رمضان شركة عرفة جروب للملابس الجاهزة – بجوار مصر للطيران  - ( كوبري العاشر الثاني ).

قوافل بنوك الخير :
هي قوافل مشتركة شهرية يشارك بها بنك الكساء المصري بالتعاون مع بنك الطعام المصري و بنك الشفاء المصري الي المناطق الاكثر احتياجا و الاشد فقرا  حيث يقوم بنك الكساء  بالتكفل بالبنود الخاصة بالكساء :
 البطاطين
ملابس الاطفال
ملابس السيدات
طرود للاسر تحتوت ملابس بما يناسب طبيعه المنطقه جغرافيا
تجهيز العرائس ( طرد مجهز بالمفروشات و الملابس لكل عروسه )
شركائنا
هيلتون  الغردقة 
حيث تم توقيع  بروتكول تعاون بين بنك الكساء المصري  و بين فندقي هيلتون الغردقة بلاز و لونج بيتش علي قيام الفندقين بالتبرع بالملابس المستعملة لديه ( الزي الخاص بالعاملين ) و المناشف الوسائد و ملائات الأسرة التي تكون بحاله جيدة لصالح بنك الكساء المصري
فندق ماريوت  
حيث تم توقيع بروتكول تعاون بين بنك الكساء المصري و فندق ماريوت يقوم من خلاله فندق ماريوت بالتبرع بالملابس المستعمله لديه ( الزي الخاص بالعاملين ) و المناشف و الوسائد و ملائات الأسرة التي تكون بحاله جيدة لصالح بنك الكساء المصري 

.....كلر ميكس لصناعة البطاطين
حيث تقوم الشركة بالتبرع بصناعة البطاطين الخاصة ببنك الكساء المصري طبقا لمواصفات خاصة بسعر التكلفه 

